



jelentkezésre, annak első sorban a határnál kell majd szolgálatot teljesíteni, és amennyiben arra már nem lesz szükség, akár Balatonfüred Rendőrkapitányságra, vagy az országban bármely rendőrkapitányságra lehetőség van a szolgálat teljesítésére. A mai közmeghallgatás egyben konzultációs fórum is. Lehet kérdezni, így ha esetleg bármi kérdés felmerül Önökben kérem, tegyék fel. Úgy látom most nincs kérdés, ha esetleg későbbiekben lesz kérdés észrevétel, akár e-mailen, akár telefonon kérem, tegyék meg. Én nem rabolom tovább az idejüket, köszönöm, hogy meghallgattak. Viszont látásra!

## **2. Napirendi pont:**

**Keller Vendel polgármester:** Köszönjük Vancsura Miklós rendőr őrnagy beszámolóját. Folytatva a közmeghallgatást, második napirendi pontunkkal, a Polgármesteri tájékoztatóval. Szeretném tájékoztatni a tisztelt lakosságot az elmúlt egy év munkájának eredményeiről, hisz nagyon sok feladat állt előttünk az elmúlt évben és sok minden el is értünk. Először is szeretném megköszönni a képviselő társaimnak és jegyző asszonynak is az egész éves munkáját, mert valóban csak akkor ér el sikert az önkormányzat, ha mindannyian összedolgozunk.

Az Önkormányzat a faluért, a falu lakóiért van. Sokszor felmerül olyan kérdés, amely magántulajdont érint. A hivatal dolgozói készségesen segítenek mindenben, akár magántulajdont érintő kérdésekben is, de azért azt tudni kell, hogy a magántulajdonért a tulajdonos felel. Tehát a magántulajdonhoz az Önkormányzatnak nincs köze. Segítünk szívesen, de a nem önkormányzatra tartozó feladatokat ne hárítsa az önkormányzatra a magántulajdonos.

Sok feladatot elláttunk idén, és van, amely megoldás alatt van jelenleg is, mely hosszú évek során keletkezett. Most is nem véletlenül van itt bent kicsit hidegebb. A kultúrház kazánja nagyon rossz állapotban van. Aggódunk, hogy kibírja ezt a fűtési szezont. Sajnos ez a kazán évekig nem lett egyáltalán szervizelve. Kihívtuk a gázszerelőt, Ő mondta, hogy a gázkazán el van iszaposodva. Cserélni kell, ami több millió forintos beruházás, jelenleg figyeljük a pályázatokat, mert abból kellene megoldani a problémát, de ha másként nem megy, akkor bizony erre nagyon sokat kell költeni.

Ebben az évben került megküldésre, véleményezésre a Környezetvédelmi Felügyelőségnek Aszófő Vízkár elhárítási terve. Ezt a problémát is régebben meg lehetett volna oldani, de sajnos amikor elkészült, 2014 évben nem lett továbbítva, csak ebben az évben, de így nem fogadja el a környezetvédelem. Át kell dolgozni teljesen, így az önkormányzatnak ez 390.000,- Forint + Áfa összeget jelent.

Fizioterápiás szerződésünk van Balatonakali Önkormányzattal. Minden évben a fizioterápiás kezelésekkért az önkormányzatnak fizetnie kell. A díja évek óta nem volt rendezve, ezt rendezte most visszamenőleg az Önkormányzat. Ez sem volt betervezve idénre. Itt szeretném mondani, hogy ha már fizet az önkormányzat, akkor legyen kihasználva. Akinek ilyen gondja van, kérem használja ki.

Sikerült elérnünk, egy éves egyezkedés után a Magyar Közút Zrt.-vel, hogy a Balaton utca alsó szakaszán végre a nagy lyukat megjavítsák. A felső részén a Balaton utcának, a DRV Zrt.-vel javíttattuk ki azokon a helyeken, ahol csatornafedél található. A Balaton utca nem önkormányzati tulajdonban lévő út, így nem egyszerű elérni, hogy ki legyen javítva a hiba. Folyamatban van a Rákóczi utca felújítása is. Kértem helyszíni egyeztetést Magyar Közút Zrt. tulajdonában lévő területekre, mert szeretnénk, ha fel lennének festve az útra a jelzések, felezővonal, illetve stop tábla. Szeretnénk, ha felülvizsgálnák a bolt előtti kereszteződést, valamint a 71-es főút mellett a Rákóczi útkereszteződést, akár körforgalmat vagy bármi lehetőséget, amivel javítani lehet. Nagy probléma, hogy az út nem az Önkormányzat tulajdona.

A kéménysepréssel kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy a kéményseprés nem önkormányzati feladatkör, mi mégis felvettük a kapcsolatot a kéményseprést végző szakemberekkel, és egy napot megbeszéltünk, ez a november 21-e volt, hogy Aszófőn végezzék el a kémények seprését, vizsgálatát. Az önkormányzat kiszórta az értesítőket. Sajnos volt olyan, akihez így sem jutottak el. Aki jelezte számunkra ezt, annak névvel, címmel, telefonszámával meg küldte a hivatal a Veszprém Megyei Katasztrófavédelemnek az információt, és Ők fogják felhívni a megadott telefonszámon azt, aki jelezte számunkra, hogy igénybe venné a szolgáltatást, és időpontot egyeztetnek vele.

A következőkben szeretnék beszélni a pályázatokról. Tavalay útpályázaton nyertünk, idén kivitelezésre került a Rizling, Vadvirág és Bázisai-öböl utca.

Az idén beadott pályázatokról szeretnék pár szót mondani, elsősorban az idén pályáztunk az Árpád u. 2. szám alatti régi önkormányzati épület felújításra. Egyelőre még nem tudunk semmit, de hamarosan kiderül, hogy nyertünk-e ?

Adósságkonszolidációs pályázaton is indultunk, és a pályázatunk sikeres volt, közel 6 és fél millió forintot nyert az önkormányzat melyet két részre költünk el, az egyik a Helyi Építési Szabályzat módosítására, melyet 10 évente kell felülvizsgálni és most az aktuális, erre 4 millió forintot fordítunk. Szeretném jelezni, hogy folyamatosan mérjük fel a lakosság igényeit ezzel kapcsolatosan. Van lakossági kérelem, ami már beérkezett hozzánk. Sokan szeretnék rendezni a magánterületeiken lévő igényeiket. Várjuk a további kérelmeket, amennyiben van, hisz van erre lehetőség most. A 4 millió feletti megmaradó összeget az Árpád utcától a templomig vezető lépcsős út javítását szeretnénk megoldani, emellett a zöldterületet megoldani.

Szintén sikeres pályázata az önkormányzatnak, a szociális tűzifa pályázat, amely során 37 erdei köbméter keménylombos tűzifát nyertünk. Szeretném elmondani, hogy aki úgy érzi, hogy rászorult erre a segítségre, keresse meg a hivatalt.

A következő pályázatunk, a kültéri tornagépek beszerzése. A pályázatot beadtuk, egyelőre eredmény még nincs.

Tavalay évben a Virágos Veszprém Megyéért pályázaton 3. helyen végeztünk, idén is beadtuk a pályázatunkat. Az idei évben másként bírálta a zsűri a településeket. Idén kredit pontokat kaptunk.

A Virágos Magyarország versenyen is indultunk. Helyszínre jöttek szakemberek, akik ismerik is Aszófőt. A zsűri tagok örültek neki, hogy jelentkeztünk erre a versenyre. Idézem: „, Aszófőn 20 éve megállt az idő”

A következő melyről szeretnék tájékoztatást adni, a Tihanyi u. 17. szám alatti épületet, amelynek nincs örököse, Így a Magyar Állam tulajdonába került. Beadtuk igényünket tulajdonba adás miatt az MNV Zrt-hez. Ez folyamatban van, minden év januárjában van döntés az állami ingatlanokról, így várjuk a számunkra kedvező elbírálást.

Szintén a Magyar Állam tulajdonában lévő, de a MÁV Zrt. kezelésében lévő vasút felé vezető utat is megigényeltük a Magyar Államtól. Hiánypótlás szakaszában van ez a folyamat, mert hiánypótlást kért az MNV Zrt., de nem Tőlünk, hanem a MÁV Zrt.-től.

Szeretnék beszélni egy szintén sikeres pályázatról, ez a tavalyi kisbusz pályázat. Minden pályázatot leellenőriznek. Tavalay leellenőrizte a pályázatot a helyszínen az MVH, ők mindent rendben találtak. Nagyon ritka az, amikor még egyszer leellenőriznek egy pályázati anyagot. De idén a kisbuszt megint leellenőrizték. Mindent rendben találtak.

Piacról szeretnék még pár szóban tájékoztatni. A piacnak voltak kötelező elemei, amelyre kellett az önkormányzatnak áldozni, így a wc, víz, villany. Úgy tűnik a kezdeti negatív kritikák ellenére, sikeres lett a piac, így megtérül a befektetett összeg, hisz a mobil wc-t sem kell már bérelnünk, ha rendezvényünk van, hanem a sajátunkat használjuk. Jövő évben kicsit fejleszteni fogjuk, és több kereskedőt várunk. Azt szeretném elmondani, hogy ha egy kereskedő nem jön, az nem az önkormányzat hibája. A kereskedőt nem mi hívjuk, Ők jönnek.

Köszönöm, hogy meghallgattak, és amennyiben bármilyen kérdés felmerült Önökben kérem, osszák meg Velünk.

**Soós Mária állampolgár:** Azt szeretném kérdezni, hogy mit lehet árusítani a piacon?

**Keller Vendel polgármester:** Van egy piac szabályzat, az abban leírtakat lehet, mint például, helyi termékeket. Kínai árút, antikvitást nem lehet, 40 km-en belüli kereskedő árusíthat. Főként élelmiszereket lehet. Múlt héten volt az utolsó kint, az idei utolsó árusítás december 16-án lesz itt bent a Kultúrházban.

**Mógor Lászlóné állampolgár:** A jól gazdálkodó önkormányzatok kapnak támogatást. Aszófő kapott?

**Keller Vendel polgármester:** Igen kapott, ez az adósságkonszolidációs pályázaton kapott támogatás, a 6 és fél millió, amit már említettem.

**Mógor Lászlóné állampolgár:** Arról lehet tudni, hogy az adók hogyan folynak be?

**Keller Vendel polgármester:** Idén volt először az, hogy sikerült elmaradt adókat behajtani. Az adók 5 éven túl elévülnek. Nagyon sokat emiatt már nem is tudtunk behajtani. De ami még nem évült el, annak nagy részben sikerült behajtani. Személyre szabottan nem tudok Én sem információkat, hisz ez adótitok, nem tudhatok róla.

**Soós Mária állampolgár:** A rendezési terv során szeretném megkérdezni, hogy ha van bármilyen igényünk, azt lehet-e kérni ennek kapcsán, gondolok út kialakítására a telkünknel.

**Németh Tünde jegyző:** Röviden összefoglalom a rendezési terv felülvizsgálatának menetét. Az adósságkonszolidációs pályázaton elnyert összegből tudjuk elindítani most a rendezési terv folyamatát, amely nagyon hosszadalmas folyamat. Jövő év végéig kell elfogadni, hiszen 10 évente felül kell vizsgálni és a jogszabályok is változtak. A településtervezővel a szerződések megkötése után elindítjuk a tervezési folyamatot, így azt kérem, hogy ha bárkinek van valamilyen ezzel kapcsolatos igénye, elképzelése kérem, írja le nekünk ezt január végéig. A településtervező egyenként megvizsgálja ezeket, aszerint hogy jogszabályok lehetőséget adnak-e? Ez után lesz egy egyeztető fórum, melyre az érintetteket is meghívjuk, hogy a véleményüket ki tudják fejteni.

**Orbán László állampolgár:** Én csak egy javaslatot szeretnék megosztani, nagyon szépen meg lett csinálva a Balaton utca és a Petőfi utca közötti kisköz. Az egyetlen nagy gond, hogy kétoldalt mosott kavicssal lett megszórva, melyet kimos az eső, és így csúszóssá válik a kis út. Az ott biciklizők is megcsúsznak, nekিপattannak a ház falának, nagyon balesetveszélyes. A javaslatom, hogy a két szélét is rendesen le kellene rakni térkővel, nem kavicssal.

**Keller Vendel polgármester:** A fizikai dolgozóink is felvetették a problémát. A kisköz melletti házat nagyon szépen megcsinálták, megoldották, csak elfelejtettek csatornát tenni rá, ezért a lefolyó víz kimossa a kavicsot belőle. Megnézem és kitalálunk rá valami megoldást. Amennyivel több kérdés nincs, Mihályi Jeromos atyának átadom a szót, hogy a templomtoronyba felszerelt mobilszolgáltatók átjátszóival kapcsolatosan tájékoztassa a lakosságot.

### **3. Napirendi pont:**

**Mihályi Jeromos atya:** Polgármester úrnak szeretném megköszönni, hogy lehetőséget biztosított arra, hogy a plébánia nevében egy picit beszéljünk arról, hogy mi van a templomtoronyban, hallottunk arról, hogy ez aggasztja az aszófői lakosokat. 1999-ben megkereste az akkori két mobilszolgáltató az egyházközséget, hogy mobiltovábbjászót tehessenek fel a templomtoronyba, amiért bérleti díjat fizetnek az egyházközségnek. Jelenleg a Digi szolgáltató is szeretne mobilszolgáltatás indítani Magyarországon, és ők is szeretnének felhelyezni a toronyba egy átjászót. Ehhez az egyházközség beleegyezése kell. Ekkor hallottuk az aggodalmakat, hogy nagyon sok a rákos a faluban és elképzelhető, hogy ezektől van? Akkor ígéretet tettünk arra, hogy egy szakértővel beméretjük a sugárzást. Amennyiben káros a sugárzás, akkor ez az információ nagyon fontos, mert ezeket a meglévőket is le kell szerelni ebben az esetben. Képviselő-asszony is jelen volt a mérésnél. A toronyban lévő sugárzás nagy része a levegőben van. Mire a földre ér, minimális teljesítményt ad. A mérésről készült értékelő lapot lemásoltam 15 példányban, akit esetleg érdekel, elviheti. Érdekesség az, hogy ha valaki mobil telefonál, akkor mennyi a sugárzás érték ami a szervezetet éri. Felhívtam képviselő asszonyt, és amikor tárcsáztam megemelkedett az érték. Tehát nem akkor, amikor beszéltem. Tehát tárcsázáskor érdemes nem a fül mellé tenni a telefont. Szakvélemény alapján elmondható, hogy Aszófőre nem káros a sugárzás.

A szerződések a mobilszolgáltatókkal idén lejárnak. A szerződésekbe a Magyar Püspöki Konferencia is beleszól, aki egy keret megállapodásban van a szolgáltatókkal.

**Gáspár Judit állampolgár:** A környezetünkben hány templomtoronyban van ilyen átjászó, mert úgy tudom, hogy a környező falvakban nem engedték a falu közepén, hanem falun kívül helyezték el ezeket az átjászókat.

**Mihályi Jeromos atya:** Tihanyi apátságban is van egy internet átjászó. Általában a templomtoronyban szokták elhelyezni, hiszen erre is van a keret megállapodás.

**Gáspár Lajosné állampolgár:** Úgy tudom mindenhol a falu szélén vannak ezek a mobil átjászók oszlopokra helyezve, nem a központban.

**Mihályi Jeromos atya:** Azt gondolom, hogy ami a templomtoronyban van, nem férne el oszlopon. Az oszlopokon más típusú lehet. Hűtőberendezéssel rendelkeznek, nagy helyet foglalnak el.

**Nagy Imre Csaba állampolgár:** Több oldalról is érintett vagyok ebben a dologban. Mindenképp meg kell nézni más szemszögből is a helyzetet. A probléma, hogy több sugárzó van fenn a toronyban, és nem csak ezek sugároznak, hanem ezen kívül minden más elektronikai gép sugároz. Tudni kell, hogy ha ezt a készüléket esetleg elviszik a templomtoronyból, akkor még Aszófőn lesz mobil átjászó, és lehet, hogy még erősebb lesz, mint eddig.

**Fodor Károly állampolgár:** Amikor az első átjászót telepítették akkor is komoly méréseket végeztek. Én akkor is, most is támogatom, hogy itt legyen az átjászó.

**Mihályi Jeromos atya:** Hoztam 3 dokumentumot, az egyik elmagyarázza a másik leírja, a harmadik a mérés eredményét tartalmazza. Nyugodtan el lehet vinni. Szeretném még elmondani, hogy az egyház pályázott a Vidékfejlesztési és Földművelésügyi Minisztériumnál, és nyert 3 Millió Forintot, így a templom torony külső része meg lesz csinálva.

**Keller Vendel polgármester:** Amennyiben több kérdés nincs, Mihályi Jeromos atyának megköszönöm, hogy eljött és tájékoztatta a lakosságot. Megköszönöm, hogy megtiszteltek jelenlétükkel, a közmeghallgatást 18.15 perckor bezárom.



Keller Vendel

polgármester

Németh Tünde

jegyző